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Methodology

-
» Sponsored by Latino Victory Project

» Field dates: September 12-20, 2017

» Texas sample N=464 Latino adults, margin of error +/-4.5%
» Florida sample N=369 Latino adults, margin of error +/- 5.1%
» Conducted online

> English or Spanish, respondent’s preference

Latino’Decisions



FLORIDA

I



Immigration Reform Policy Options

(Florida Respondents)
N

The DACA program OTotal good idea @ Total bad idea
will not officially end
for six months,
giving Congress the
chance to pass a

law that would
address the
immigration issue.
For each of the 89
different laws being 82% &
proposed, please
indicate if you think 329, 39%
it is a good idea, or
a bad idea for
Congress to pass
the law.

CIR with path citizenship Pass DREAM Act Build US-MX Temporary pemit, no
border wall citizenship or LPR status

Latino™Decisions Source: LVP LD Florida Latino Survey (N=369; MoE +/-5.1%)



Ties to Undocumented, DACA, and
Detained/Deported (Florida Respondents)
I T,

Percent “yes” responses: know undocumented, DACA applicants,
and/or someone detained or deported for immigration reasons

37%
26%
22%
Have friends/family Know Know someone who has
who are undocumented DACA applicant been detained or deported

Latino’Decisions



View of Party on Latino Outreach

(Florida Respondents)
o]

B Democrats B Republicans

38% 38%

33% 32%

21%

Doing a good job reaching Don't care too much about Being hostile to Latinos Don’t know
out to Latinos Latinos

Latino™Decisions Source: LVP LD Florida Latino Survey (N=369; MoE +/-5.1%)



National Priorities
(Florida Respondents)

On the whole,
what are the

The war against terrorisrn | >
most important
issues facing Improve the economy / Better jobs _ 28%

the country that

you think immigration reform / DREAM Act | 27%

Congress and
the President

should Improve access to health care _ 24%

address?

Latino™Decisions Source: LVP LD Florida Latino Survey (N=369; MoE +/-5.1%)



Hispanic Community Priorities

(Florida Respondents)
e 5

On the whole, L
hat aro e imenigration reform / DReavt ct ) 35
most important

issues facing the Improve the economy / Better jobs _ 24%

[Hispanic/Latino]
community that

you think Improve access to health care _ 20%

Congress and
the President

should address? Race relations / discrimination [N 19%
Terrorsm I 16%

Latino™Decisions Source: LVP LD Florida Latino Survey (N=369; MoE +/-5.1%)



Immigration reform and the 2018 vote
o 5

» Each respondent was randomly assigned to receive just one of the four

possible vote scenarios:

Thinking about the elections next year in 2018 for the U.S. House and Senate,
are you more likely or less likely to support a {Democrat/ Republican} if they
strongly {support/ oppose} new legislation to pass the DREAM Act and

{provide / block} a path to citizenship for young undocumented immigrants.

Latino’Decisions



Dream Act and the 2018 Florida Latino vote
SR

< More likely to support - - - ------- Less likely to support =

72128

Democrat supports Dream

77123

Republican supports Dream

43 [ 57

Democrat against Dream

19 37 45 / 55

Republican against Dream

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Latino™Decisions Source: LVP LD Florida Latino Survey (N=369; MoE +/-5.1%)



TEXAS



Hispanic Texans disagree with current state and

federal immigration policies

O Total disagree OTotal agree

End DACA Require local police allow officers Punish local govt Require local jails hold/report
to ask about immigration status employees/elected officials undoc immigrants until ICE picks
during any detention/arrest  who do not cooperate with federal them up
immigration requests

Latino™Decisions Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)



Immigration Reform Policy Options

(Texas Respondents)

The DACA program OTotal good idea @ Total bad idea
will not officially end
for six months,
giving Congress the
chance to pass a
law that would
address the
immigration issue.
For each of the 86% 89%
different laws being
proposed, please

44
indicate if you think 259, g
it is a good idea, or
a bad idea for
CIR with path citizenship Pass DREAM Act Build US-MX Temporary pemit, no
Congress to pass - -
the law. border wall citizenship or LPR status

Latino™Decisions Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)



Hispanic Texans Ties to Undocumented,

DACA, and Detained/Deported
.. A

Percent “yes” responses: know undocumented, DACA applicants,

58Y% and/or someone detained or deported for immigration reasons
42%
33%
Have friends/family Know Know someone who has
who are undocumented DACA applicant been detained or deported
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Hispanic Texans

View of Party on Latino Outreach

EDemocrats BGOP

36%
33% 33%
29%
23%
20%
. .
Doing a good job reaching Don't care too much about Being hostile to Latinos Don’t know
out to Latinos Latinos

Latino™Decisions Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)



National Priorities

(Texas Respondents)
;.. A

On the whole,

RPN mriration reform / Dream ace N 5

most important

issues facing Improve access to health care _ 21%
the country that

you think

Congress and Race relations / discrimination _ 19%

the President

should improve the economy / Better jobs | NN 15%
address?
Terrorism [N 17%

Latino™Decisions Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)



Hispanic Community Priorities
(Texas Respondents)

On the whole, L
what are the Immigration reform/DREAM Act _ 48%

most important

issues facing the Race relations/discrimination _ 20%
[Hispanic/Latino]

community that

you think Improve economy/Better jobs _ 15%
Congress and

the President
should address? Improve access to health care _ 15%

Making college more affordable - 12%

Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)
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Immigration reform and the 2018 vote
oy

» Each respondent was randomly assigned to receive just one of the four

possible vote scenarios:

Thinking about the elections next year in 2018 for the U.S. House and Senate,
are you more likely or less likely to support a {Democrat/ Republican} if they
strongly {support/ oppose} new legislation to pass the DREAM Act and

{provide / block} a path to citizenship for young undocumented immigrants.

Latino’Decisions



Dream Act and the 2018 Texas Latino vote
S

< More likely to support---------- Less likely to support >

Democrat supports Dream — m 81/19
Republican supports Dream “ m 79/ 21
Democrat against Dream n _ 31/69
Republican against Dream “:_ 35/65

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Latino™Decisions Source: LVP LD Texas Latino Survey (N=464; MoE +/-4.5%)
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